
Příloha č. 1

Most ev.č. 106 - 001 Štěchovice

Objednatel: Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace
Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5, Smíchov
IČ: 00066001

Zhotovitel: Společnost T.A.Q. s.r.o.
Fetrovská 1002/59, 160 00 Praha 6 - Dejvice
IČ: 28868781

Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

Krycí list ZBV

Název Stavby dle SOD: 

Číslo SO/PS /  
/ číslo Změny SO/PS:

Číslo ZBV:

4Název stavebního objektu/provozního souboru (SO/PS):
201/1

II/106, most ev.č. 106 – 001 Štěchovice

Rekapitulace ZBV č. 4 dle Skupin 1, 2, 3, 4, 5

část ZBV č. Cena navrhovaných Změn 
záporných 

4.2 0,00 0,00 0,00

4.1 0,00 0,00 0,00

část ZBV č. Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

Cena navrhovaných Změn 
záporných 

4.3 -2 360 880,00 6 859 976,35 4 499 096,35

část ZBV č. Cena navrhovaných Změn 
záporných 

Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

4.4 0,00 0,00 0,00

část ZBV č. Cena navrhovaných Změn 
záporných 

Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

4.5 0,00 0,00 0,00

část ZBV č. Cena navrhovaných Změn 
záporných 

Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

4 -2 360 880,00 6 859 976,35 4 499 096,35

Suma ZBV   
č.

Cena navrhovaných Změn 
záporných 

Cena navrhovaných Změn 
kladných 

Cena navrhovaných Změn záporných a 
Změn kladných celkem

ZBV - krycí list Číslo paré:

Části ZBV se číslují číslem ZBV, za kterým je tečka a index udávající číslo Skupiny.
Stejný systém číslování se používá pro jednotlivé Změnové listy (02)
a pro Rozpis ocenění změn položek (04).



Příloha č.  2

II/106, most ev.č. 106 – 001 Štěchovice

Strany smlouvy o dílo č. SMLD-0088/00066001/2023 na realizaci uvedené Stavby uzavřené dne 22.11.2023 (dále jen Smlouva): 
Objednatel: Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, p.o., se sídlem Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5, Smíchov
Zhotovitel:  Společnost T.A.Q. s.r.o., Fetrovská 1002/59, 160 00 Praha 6 Dejvice 

1. Krycí list 1 počet listů
2. Změnový list 2 počet listů
3. Zápis o projednání ocenění soupisu prací 1 počet listů
4. Rozpis ocenění Změn položek 1 počet listů Stavební dozor
5. Přehled zařazení změn do skupin 1 počet listů
6. Přehled dalších dokladů 1 počet listů
7. Soupis prací SO po všech změnách 39 počet listů
    Další doklady dle Přehledu dalších dokladů 32 počet listů

Na základě nově zjištěných skutečností na stavbě, které jsou podrobně popsány níže, bylo nutné provést změnu oproti PDPS v provedení závěsů a způsobu jejich 
kotvení. 
PDPS předpokládalo prostupy ve vnitřních diafragmatech oblouků, kde mělo být realizováno skryté kotvení nových závěsů. Na základě dodatečných průzkumů, které 
bylo možné provést až při úplné uzavírce mostu, bylo zjištěno, že diafragmata prostupy neobsahují, nebo jsou podstatně menší, než se předpokládalo. Navíc byla 
objevena další diafragmata v blízkosti „závěsových“, která znemožňují práce uvnitř dutiny oblouků (provedení otvoru v „závěsovém“ diafragmatu). V místě 
plánovaného skrytého kotvení závěsů do příčníků mostovky, kde měla být pro toto kotvení zhotovena kapsa, bylo nalezeno velké množství výztuže (roxorů), které 
znemožňuje provedení kapsy, aniž by došlo k přerušení této výztuže, což nelze ze statických důvodů doporučit.
Podrobným zaměřením bylo dále zjištěno, že závěsy nejsou svislé, ale horní a dolní konec závěsu jsou vůči sobě půdorysně posunuty. S ohledem na tuto skutečnost a 
vyvolanou změnu průměru předpínacích tyčí se ukázalo, že nelze zachovat původní výztuž, která musí být nově zcela nahrazena novou.  
Během konzultací s Fakultou ČVUT, která zajišťuje statický monitoring mostu, a s ohledem na zjištěné skutečnosti, došlo ke změně, upřesnění a rozšíření 
monitorovacích prací a snímačů o měření teploty. Dále bylo z důvodu předem odsouhlaseného požadavku průchodu chodců přes staveniště nutné změnit konstrukční 
tvar pomocné ocelové konstrukce, kterou bude možné osazovat vhodnou manipulační technikou, aby byl zachován průchod chodců. Z tohoto důvodu muselo dojít k 
vytvoření provizorních otvorů formou jádrových vrtů v mostovce pro osazení pomocných závitových tyčí.  
Z výše uvedených důvodů a po konzultaci se zástupcem NPÚ bylo dohodnuto odlišné technické řešení, které spočívá v kompletním nahrazení stávající výztuže 
závěsů tyčovým táhlem a jeho zakotvení nahoře i dole vně stávající konstrukce s nutností vybudování nových a trvalých vysokopevnostních kotvících betonových 
bločků, včetně změny průměru předpínacích tyčí. V tomto případě je, s ohledem na smrštění a dotvarování betonu, vhodné realizovat toto táhlo jako separované od 
obetonávky formou plastového obalu a výplně paroplastem.
Uvedené změny měly značný dopad do rozsahu projekčních prací, kdy bylo nutno návrh několikrát přepracovat. Následně po vydání byla na základě dalších 
skutečností zjištěných na stavbě zpracována ještě změna „a“.  
Změny uvedené výše vyplývají ze skutečně zjištěného stavu (místní šetření v rámci RDS), tudíž vznikly v důsledků okolností, které zadavatel jednající s náležitou péčí 
nemohl předvídat. Zadavatel při zadávání zadávací dokumentace stavby postupoval jako řádný hospodář, tj. vyhledal pomoc profesionála, který se veřejně hlásí k 
určitému povolání, je osobou autorizovanou a má tedy ve smyslu ustanovení platného občanského zákoníku povinnost jednat s odbornou péčí, s využitím svých 
nadprůměrných znalostí a dovedností a s takovou neobvyklou pečlivostí, jaké vyžaduje ona profese.

Dokladem je příloha č. 08 Schválená RDS SO 201 Nosná kce - Závesy, Schválená RDS SO 201 Nosná kce - Závesy - Změna _A_, příloha č. 09 Vyjádření AD ke 
konceptu RDS SO 201.1 -Nosná kce - závěsy ze dne 21.05.2024, příloha č. 10 Vyjádření AD ke konceptu RDS SO 201.1 -Nosná kce - závěsy - Změna _a_ ze dne 
05.06.2024, příloha č. 11 Zápis z KD č. 4 - II-106 most ev.č. 106-001 Štěchovice ze dne 13.06.2024, příloha č. 13 Kalkulace položky č. 02943.N a příloha č. 14 
Kalkulace položky č. 422428N. R
Dopad do položek č. 24, č. 25, č. 29, č. 44, č. 48, č. 48, č. 49, č. 87, č. 123, č. 145, č. 147, č. 149, č. 153, č. 201, č. 202 a č. 203 

Tato změna vznikla z nepředvídaných důvodů na základě nově zjištěných skutečností. Jedná se o Změnu nepodstatatnou, nepředvídanou, resp. podle čl. 10 Směrnice 
R-SM-36 Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje (účinnost od 1.1.2022) upřesňující provádění změn závazků dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek zařazena do Skupiny 3. Zároveň se jedná o práce, které nemění celkovou povahu veřejné zakázky. Z hlediska Zákona o zadávání veřejných 
zakázek č. 134/2016 Sb. změna nepředstavuje podstatnou změnu závazku a dle § 222, odst. 6 se jedná o změnu nepředvídanou.

Na stavbě byl v souladu s ochranou osob vybudován koridor pro pěší, jehož účelem je zajistit bezpečný pohyb osob v blízkosti stavebních prací. Tento koridor je jasně 
označen a oddělen od pracovních prostor, aby minimalizoval riziko úrazu osob pohybujících se v okolí stavby. Vytvoření koridoru je v souladu s platnými 
bezpečnostními předpisy a slouží k ochraně pracovníků, návštěvníků a dalších osob, které se mohou v prostoru stavby pohybovat.
Dopad do položky č. 204 a 205

Iniciátor změny: Požadavek třetí strany 

Popis a zdůvodnění Změny:  Změny na základě nově zjištěných skutečností

Změnový list

Název Stavby dle SOD: Číslo SO/PS /  
/ číslo Změny SO/PS:

4.3.Název stavebního objektu/provozního souboru (SO/PS):
201/1

Most ev.č. 106 - 001 Štěchovice

Číslo ZBV/ skupina změny

Přílohy Změnového listu: Příjemce

Objednatel
Zhotovitel
Projektant (AD)



Příloha č.  2

Údaje v Kč bez DPH:

jméno datum podpis

Podpis vyjadřuje souhlas se Změnou:

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

jméno datum podpis

Zhotovitel (stavbyvedoucí):
Společnost T.A.Q. s.r.o. Jan Čikara

Technikcá pomoc Objednatele:  
PRAGOPROJEKT, a.s. Daniel Löffler 

Číslo paré:

Objednatel a Zhotovitel se dohodli, že u tohoto SO/PS, který je součástí uvedené Stavby, budou provedeny Změny, jež jsou podrobně popsány, zdůvodněny, dokladovány 
a oceněny v Dokumentaci této Změny. Smluvní strany shodně prohlašují, že Změny dle tohoto Změnového listu nejsou zlepšením dle čl. 13.2 Obchodních podmínek. 
Tento Změnový list představuje Dodatek Smlouvy o dílo. Smlouva se mění v rozsahu upraveném v tomto Změnovém listu. V ostatním zůstávají práva a povinnosti 
Objednatele a Zhotovitele sjednané ve Smlouvě nedotčeny. Na důkaz toho připojují příslušné osoby oprávněné jednat jménem nebo v zastoupení Objednatele a 
Zhotovitele své podpisy.

Objednatel (Oprávněná osoba Objednatele) Ing. Jan Fidler, Dis. 

Zhotovitel Petr Jelínek

Supervize (Regionální dotační kancelář): 

Zástupce objednatele:
KSÚS SK, p.o. Ing. Lenka Zach

Zástupce objednatele:
KSÚS SK, p.o. Miroslav Knopp

Zástupce Objednatele odpovědný za cenové 
projednání změny: Ing. Jaroslava Jurková

Projektant (autorský dozor):
TUBES s.r.o. Ing. Aleš Meister 

Stavební dozor:
FRAM Consult, a.s. Ing. Luboš Hapal

-2 360 880,00 6 859 976,35 4 499 096,35 9 220 856,35

Cena navrhovaných Změn 
záporných Cena navrhovaných Změn kladných

Cena navrhovaných Změn 
záporných a Změn kladných 

celkem

Součet absolutních hodnot Změn kladných a 
Změn záporných

Daniel 
Löffler

Digitáln  podepsal 
Daniel Löffler 
Datum: 2024.10.29 
09:58:25 +01'00'

Petr Jelínek
Digitáln  podepsal Petr 
Jelínek 
Datum: 2024.10.29 
10:27:59 +01'00'

Jan ikara
Digitáln  podepsal 
Jan ikara 
Datum: 2024.10.29 
10:30:25 +01'00'

Ing. Aleš 
Meister

Digitáln  podepsal 
Ing. Aleš Meister 
Datum: 2024.10.30 
06:53:49 +01'00'

Ing. Luboš 
Hapal

Digitáln  podepsal 
Ing. Luboš Hapal 
Datum: 2024.10.31 
20:01:15 +01'00'

Miroslav 
Knopp

Digitáln  podepsal 
Miroslav Knopp 
Datum: 2024.11.01 
06:23:26 +01'00'

Zach 
Lenka

Digitáln  podepsal 
Zach Lenka 
Datum: 2024.11.04 
11:31:53 +01'00'

Ing. Jaroslava 
Jurková

Digitáln  podepsal Ing. 
Jaroslava Jurková 
Datum: 2024.11.04 
12:23:30 +01'00'



Příloha č. 3

Název Stavby:
II/106, most ev.č. 106 – 001 Štěchovice

Číslo SO/PS / číslo Změny SO/PS:     201/1

Most ev.č. 106 - 001 Štěchovice

Údaje v Kč bez DPH

Cena SO/PS dle Smlouvy Poznámka:

1 - zadat

53 353 838,07

Údaje v Kč bez DPH

Cena všech Změn 
záporných v předchozích 

Změnách na SO/PS 

Cena všech Změn 
kladných v 

předchozích 
Změnách na SO/PS 

Cena SO/PS po 
všech předchozích 

Změnách

Rozdíl ceny SO/PS po 
všech předchozích 

Změnách a ve Smlouvě

2 3 - zadat 4 - zadat 5=1+3+4 6=5-1

stavební/montážní práce 0,00 0,00 53 353 838,07 0,00

Údaje v Kč bez DPH

Cena navrhovaných Změn 
záporných na SO/PS 

Cena navrhovaných 
Změn kladných na 

SO/PS 

Cena všech Změn 
kladných na SO/PS 

(předchozích a 
navrhovaných) 

Cena všech Změn kladných 
na SO/PS k ceně SO/PS dle 

Smlouvy v % 

7 8 - zadat 9 - zadat 10=4+9 11=10/1

stavební/montážní práce -2 360 880,00 6 859 976,35 6 859 976,35 12,86%

Údaje v Kč bez DPH

Cena všech Změn 
záporných na SO/PS 

(předchozích a 
navrhovaných) 

Cena SO/PS po této 
Změně

Rozdíl ceny SO/PS 
po této Změně oproti 

ceně SO/PS dle 
Smlouvy

Rozdíl ceny SO/PS po této 
Změně oproti ceně SO/PS 

dle Smlouvy v %

12 13=3+8 14=1+13+10 15=14-1 16=15/1

stavební/montážní práce -2 360 880,00 57 852 934,42 4 499 096,35 8,43%

ZÁPIS
o projednání ocenění soupisu prací a ceny stavebního objektu/provozního souboru (SO/PS) 

pro všechny skupiny - pro ZBV číslo: 4

Cena SO/PS v této ZBV a po této ZBV: 

Cena SO/PS po této ZBV: 

Název stavebního objektu/provozního souboru (SO/PS):

Cenu všech Změn záporných v předchozích Změnách na SO/PS a cenu navrhovaných Změn 
záporných na SO/PS je nutno zadávat se znaménkem mínus (-). 

Cena SO/PS v předchozích ZBV: 
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Příloha č. 6

Číslo ZBV:

Název stavby: II/106, most ev.č. 106 – 001 Štěchovice

Název stavebního objektu / provozního
souboru (SO/PS):

Most ev.č. 106 - 001 Štěchovice

Číslo SO/PS / číslo změny SO/PS: 201/1

ANO  
(počet listů) NE - Uloženo

07 Soupis prací SO 201 po změně č. 1 39
08 Schválená RDS SO 201 Nosná kce - 
Závesy, Schválená RDS SO 201 Nosná 
kce - Závesy - Změna _A_

2
Přiložena pouze rozpiska s podpisy 

RDS uložena v archivu 
Objednatele, Zhotovitele

09 Vyjádření AD ke konceptu RDS SO 
201.1 -Nosná kce - závěsy ze dne 
21.05.2024

1

10 Vyjádření AD ke konceptu RDS SO 
201.1 -Nosná kce - závěsy - Změna _a_ 
ze dne 05.06.2024

1

11 Zápis z KD č. 4 - II-106 most ev.č. 
106-001 Štěchovice ze dne 13.06.2024 7

12 Zhotovitel - Oznámení o změně č. 3 
ze dne 14.06.2024 2

13 Kalkulace položky č. 02943.N 2
14 Kalkulace položky č. 422428N. R 7
15 Rozpad původní položky č. 422424 5
16 Vyjádření TDI k ZBV 4 ze dne 
21.10.2024 1

17 Vyjádření AD k ZBV 4 ze dne 
24.10.2024 2

18 Objednatel - souhlas s řešením a 
pokyn k vypracování ZBV 4 2

Počet listů celkem 71

Doklad 
Součást dokumentace ZBV 

Přehled dalších dokladů
4
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Rozpad�původní�položky

Položka 48/422424 ZÁVĚSY�TRÁMOVÝCH�MOSTŮ�Z�PŘEDPÍNACÍCH�TYČÍ�D�36MM

Rozpad�částky�položky:�
2�360�880,00�Kč

Ocelová�konstrukce: 3�076�920,00�Kč

Cena�pol.� 48/422424 CELKEM 5�437�800,00�Kč

5�437�800,00�Kč

Vypracoval:� Kamila�Čikarová

Datum: 08.10.2024

Závitové�předpínací�tyče�průměru�32mm�z�oceli�min.�Y1030H�pro�posílení�závěsů�
včetně�kompletního�provedení�kotev.�Položka�zahrnuje�konstrukce�potřebné�pro�
vyvěšení�a�rektifikaci�mostovky�na�obloucích�a�zesilování�závěsů.

Závěsy:











            FRAM Consult a.s.  
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, IČ 00066001,        Olšanská 2643/ 1a  
150 21  PRAHA 5, Zborovská 11        130 00 Praha 3 
 
 

FRAM Consult, a.s.     KSÚS Středočeského kraje p.o. 

Ing. Luboš Hapal – TDI     Zborovská 11 

Olšanská 2643/ 1a     150 21 Praha 5 

130 00 Praha 3 

 

Stavba: II/ 106, most ev.č. 106 – 001 Štěchovice 

 

Vyjádření TDI ve věci zpracovaného a předloženého „ZBV č. 4, 

SO 201 – část 200.1 – Nosná konstrukce“ 

 

Na základě doplňujícího diagnostického průzkumu provedeného v průběhu rekonstrukce mostu, tedy 
v technologické fázi stavby, která uvedené zjištění umožnila, byla zjištěna skutečnost nevyhovující stávající 
výztuže čela nosného příčníku, pro zhotovení spodního nálitku umožňující kotvení závěsu, jakožto statického 
systému nosné konstrukce mostu. Tato zjištěná skutečnost vyžaduje úpravu výztuže spodního nálitku, změnu 
způsobu a rozsahu kotvení dodatečně vlepované výztuže a také doplnění nutné okapničky řešeného 
spodního nálitku čela příčníku mostu. 

Závěrem je nutné zdůraznit, že skutečnost, která si žádá nutnou úpravu, byla zjištěna v technologické fázi po 
ručním odbourání čel jednotlivých příčníků mostu. 

Jelikož se jedná o vyplývající  požadavek, který nebyl znám v době vydané a schválené PDPS, tedy vznikl 
neočekávaně, souhlasí zástupce technického dozoru investora po podrobném prostudování a následném 
posouzení se zpracovaným a předloženým  ZBV č. 4 a vydává tímto k jeho uplatnění kladné stanovisko. 

 

 

 

 
 
Ing. Luboš Hapal                                                                  V Praze dne: 21.10.2024 
    TDI 

Ing. 
Luboš 
Hapal

Digitáln  
podepsal Ing. 
Luboš Hapal 
Datum: 
2024.10.21 
17:48:30 +02'00'



PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ KANCELÁŘ 

Provozovna Praha: K Ryšánce 1668/16, 147 54 Praha 4 
 

 

TUBES spol. s r. o.   
Sídlo: Nad Zátiším 345/12, 142 00 Praha 4 IČ: 250 62 255 Tel.: +420 266 066 233 
Zapsán v OR: vedeného Městským soudem DIČ: CZ25062255 E-mail: tubes@tubes.cz 
v Praze, oddíl C, vložka 46359 č.ú.: 115-1301040297/0100 www: http://www.tubes.cz 

 
Věc: II/106, most ev.č. 106-001 Štěchovice, vyjádření autorského dozoru (AD) 
 ZBV č. 4 k „RDS SO 201 – část 200.1 - Nosná kce – závěsy + Změna „a“ “ 
 
Autorský dozor obdržel dne 17.10.2024 žádost o vyjádření k ZBV č. 4 na stavbu II/106, most ev. 
č. 106–001 Štěchovice. 
 
Na základě nových skutečností zjištěných na stavbě bylo nutné změnit oproti PDPS provedení 
závěsů a způsob jejich kotvení. 
Jednalo se především o tyto skutečnosti: 

1) PDPS předpokládalo prostupy ve vnitřních diafragmatech oblouků, kde mělo být provedeno 
skryté kotvení nových závěsů, Průzkumem bylo zjištěno, že diafragmata prostupy neobsahují, 
nebo jsou podstatně menší, než se předpokládalo. Navíc byla zjištěna další diafragmata 
v blízkosti „závěsových“, která znemožňují práce uvnitř dutiny oblouků (provedení otvoru 
v „závěsovém“ diafragmatu). 

2) V místě uvažování skrytého kotvení závěsů do příčníků mostovky, kde měla být pro toto kotvení 
provedena kapsa, bylo nalezeno velké množství výztuže (roxorů), které znemožňuje provedení 
kapsy, aniž by byla tato výztuž přerušena, což nelze ze statických důvodů doporučit. 

3) Podrobným zaměřením bylo zjištěno, že závěsy nejsou svislé, ale horní a dolní konec závěsu jsou 
vůči sobě půdorysně posunuty. 

4) Na základě žádost obce Hradišťko na maximální urychlení prací se ukázal požadavek na 
zachování původní výztuže závěsů jako časově velmi náročný. 

Ze všech těchto důvodů a po konzultaci se zástupcem NPÚ byla dohodnuto odlišné technické 
řešení, které spočívá v kompletním nahrazení stávající výztuže závěsů tyčovým táhlem a 
jeho zakotvení nahoře i dole vně stávající konstrukce. V tomto případě je z důvodu smrštění 
a dotvarování betonu vhodné řešit toto táhlo jako separované od obetonávky. 
 
V průběhu přípravy monitoringu navrhl Zhotovitel rozšířit monitoring o měření teploty. AD s tímto 
návrhem souhlasil, jelikož takto doplněné měření dá lepší představu o chování konstrukce. 
 
Položky 204 a 205 souvisí se zajištění koridoru pro chodce. Tento požadavek vzešel od třetí 
strany – obec Hradišťko, a to až po uzavření výběrového řízení před zahájením stavby. PDPS 
uvažoval s kompletním uzavřením mostu včetně pohybu pěších po celou dobu stavby. 
 
Změna má vliv na soupis prací stavby, kdy dochází k úbytku množství u položky: 
48 422424. ZÁVĚSY TRÁMOVÝCH MOSTŮ Z PŘEDPÍNACÍCH TYČÍ D 36MM -43,42 % 
 
Kdy dochází k nárůstu množství u položky: 
44 422336. MOSTNÍ NOSNÉ TRÁM KONSTR Z PŘEDPJ BET DO C40/50 +44,32 % 
49 422431. MONITORING NAPĚTÍ ZÁVĚSŮ TRÁMOVÝCH MOSTŮ KRÁTKODOBÝ +14,30 % 
87 62652. OCHRANA VÝZTUŽE PŘI NEDOSTATEČNÉM KRYTÍ +9,74 % 
123 91345. NIVELAČNÍ ZNAČKY KOVOVÉ +64,00 % 
145 938545. OČIŠTĚNÍ BETON KONSTR OTRYSKÁNÍM ABRAZIVNÍM VODNÍM PAPRSKEM +9,74 % 

NAŠE ZNAČKA: TUBES-Mei-1147-2024 
VYŘIZUJE: Ing. Aleš Meister 
TEL.: +420 226 066 454 
EMAIL: ales.meister@tubes.cz 
DATUM: 24.10.2024 

KSÚS Středočeského kraje, p.o. 
Miroslav Knopp 
Mostní technik oblast Kladno 
Bohumila Hájka 180 
267 01 Králův Dvůr 



PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ KANCELÁŘ 

Provozovna Praha: K Ryšánce 1668/16, 147 54 Praha 4 
 

 

TUBES spol. s r. o.   
Sídlo: Nad Zátiším 345/12, 142 00 Praha 4 IČ: 250 62 255 Tel.: +420 266 066 233 
Zapsán v OR: vedeného Městským soudem DIČ: CZ25062255 E-mail: tubes@tubes.cz 
v Praze, oddíl C, vložka 46359 č.ú.: 115-1301040297/0100 www: http://www.tubes.cz 

147 94890. PODPĚRNÉ SKRUŽE - ZŘÍZENÍ A ODSTRANĚNÍ +4,24 % 
149 42236.a VÝZTUŽ MOSTNÍ NOSNÉ TRÁMOVÉ KONSTR Z BETONÁŘ OCELI +300,00 % 
153 285391. DODATEČNÉ KOTVENÍ VLEPENÍM BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE D DO 10MM DO VRTŮ +24,90 % 
 
Kdy dochází k přidání nových položek: 
201 02943.N OSTATNÍ POŽADAVKY - VYPRACOVÁNÍ RDS +100,00 % 
202 26162.N VRTY PRO KOTVENÍ, INJEKTÁŽ A MIKROPILOTY NA POVRCHU TŘ. VI D DO 100MM +100,00 % 
203 422428R.N R ZÁVĚSY TRÁMOVÝCH MOSTŮ Z PŘEDPÍNACÍCH TYČÍ D PŘES 56MM +100,00 % 
204 76795.N OPLOCENÍ Z OCEL PROFILŮ +100,00 % 
205 966846.N ODSTRANĚNÍ OPLOCENÍ KOVOVÉHO PROFILOVÉHO +100,00 % 
 
Důvodem změny jsou nově zjištěné skutečnosti a nové požadavky třetích stran, které vznikly 
v průběhu přípravy stavby. Z pohledu AD se jedná o nepředvídatelné skutečnosti a provedené 
změny vnímá jako opodstatněné. 
 
S předloženým návrhem ZBV souhlasím. 
 
Pozn.: jako AD se nevyjadřuji k jednotkové ceně prací vyvolaných změnami v průběhu výstavby 
 
 
 
S pozdravem, 

Ing. Aleš Meister 
 

TUBES spol. s r.o. 
pověřen výkonem AD 

Kopie: KSÚS – Ing. Lenka Zach  
FRAM Consult, a.s. - Roman Kühnel, DiS 
T.A.Q., s.r.o. – Jan Čikara 
PRAGOPROJEKT, a.s. – Ing. Filip Řehoř, Ph.D. 
TUBES, spol. s r.o. – a. a. 

Ing. Aleš 
Meister

Digitáln  podepsal 
Ing. Aleš Meister 
Datum: 2024.10.24 
07:09:30 +02'00'



 
 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace 
150 21 PRAHA 5, Zborovská 11 
 

Bank. spoj.:  7730161/0100  telefon: 724 106 216 
IČ: 00066001 e-mail: lenka.zach@ksus.cz 
CZ00066001 

 

Zvolte položku. 
 
Společnost T.A.Q.s.r.o. 
Fetrovská 1002/59 
Praha 6 
160 00 
e-mail: Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. 
IDDS: n433qw6 

 
 

Vaše zn./dopis ze dne Naše značka Vyřizuje Praha 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum. Ing. Lenka Zach 22. 10. 2024 

Věc:  Schválení a pokyn objednatele k provedení změny č. 3 během výstavby Díla  

Dílo: „II/106, most ev. č. 106-001 Štěchovice“ 

Související korespondence: Oznámení o změně č. 3 na akci „II/106, most ev. č. 106-001 
Štěchovice“ 

Na základě uzavřené Smlouvy o dílo č. SMLD-0088/000660001/2023, ze dne 21.11.2023 a 
přílohy č. 4 SOD (Směrnice upřesňující provádění změn závazků dle zákona 134/2016 Sb. o 
zadávání veřejných zakázek), schvalujeme oznámenou změnou č. 3 žádáme Vás o provedení 
následujících Změn během výstavby akce ,, II/106, most ev. č. 106 – 001 Štěchovice“  

 

1. Provedení změny v SO |201 – Most ev.č. 106-001 Štěchovice  
- Na základě dodatečných průzkumů dojde k provedení změny závěsů a způsobu 

jejich kotvení. Změna spočívá v nahrazení stávající výztuže závěsů tyčovým táhlem 
a jeho kotvení nahoře i dole vně stávající konstrukce. Dále je nutné vybudovat nové 
vysokopevnostní kotvící betonové bločky, včetně změny průměru předpínacích tyčí. 
Táhlo bude separované od obetonávky forou plastového obalu a výplně 
paroplastem. 
 
 
 
 

 
Zhotovitel zpracuje a předloží CN této změny a provede administraci podkladů ke schválení 
změny dle uzavřené SOD. 



 
 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace 
150 21 PRAHA 5, Zborovská 11 
 

Bank. spoj.:  7730161/0100  telefon: 724 106 216 
IČ: 00066001 e-mail: lenka.zach@ksus.cz 
CZ00066001 

 

Obsah a vyčíslení změn bude předmětem kontroly a supervize ze strany TDI a externí 
organizace, které pro objednatele prování kontrolu ZBV. 
Změny jsou konzultovány a odsouhlaseny TDI a AD. 
Objednatel souhlasí s provedením požadovaných změn bez odkladu. 
 
 
 
 
 
____________________      ____________________ 
KSUS Středočeského kraje, p.o.                                                    Společnost T.A.Q.s.r.o. 
Ing. Lenka Zach 
Projektový manager mosty        

 

Zach 
Lenka

Digitáln  podepsal 
Zach Lenka 
Datum: 2024.10.22 
11:15:28 +02'00'


